

Otvoreni pozivi za podnošenje prijedloga projekata

Za svaki vid pomoći, podrške i savjetovanja pri izradi projekata ili apliciranja na pozive, tim ConTemplum Consulting stoji Vam na raspolaganju.

Iza nas su decenije uspješnog razvoja i rada na projektima u BiH i regionu.

Decembar 2024.

ELENA (European Local Energy Assistance)	
<p>ELENA, kojom upravlja Evropska investiciona banka (EIB) i koju finansira Evropska komisija, podržava projekte velikih razmera koji promovišu energetska efikasnost, obnovljivu energiju i održivu urbanu mobilnost. Pruža tehničku pomoć za pripremu projekata opštinama, javnim subjektima i privatnim firmama. ELENA je posebno korisna za zemlje zapadnog Balkana koje žele implementirati velike nadogradnje infrastrukture javnog prevoza, uvesti vozne parkove električnih vozila ili investirati u energetska efikasna ulična rasvjeta.</p> <p>Proces: Prijave mogu podnijeti opštine, regionalne vlasti ili privatni subjekti koji rade na energetskim i transportnim projektima. Finansiranje: ELENA pokriva do 90% prihvatljivih troškova za pripreme aktivnosti, koje obično uključuju projekte sa minimalnim ulaganjima od 30 miliona eura. <i>Izvor: Rais</i></p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>ELENA radi na stalnoj osnovi bez fiksnih rokova, što omogućava podnošenje prijave u bilo koje vrijeme.</p>
<p>Link: https://www.eib.org/en/products/advisory-services/elena/index</p>	

RAINFOREST REPORTING GRANT	
<p>Rainforest Reporting Grant pruža kratkoročnu finansijsku potporu temeljenu na projektima novinarima koji žele izvještavati o tropskim kišnim šumama u tri ključne regije: Amazoniji, središnjoj Africi i jugoistočnoj Aziji. Tražimo ambiciozne prijedloge za izvješćivanje koji se bave kritičnim pitanjima uključujući nezakonito krčenje šuma, prava domorodačkog stanovništva, industriju ekstrakcije, biološku raznolikost i još mnogo toga. Prihvatljivi su zaposleni i slobodni novinari. Prijave se prihvaćaju na pet jezika.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>„Deadline: Rolling basis“</p>
<p>Link: https://pulitzercenter.org/grants-fellowships/opportunities-journalists/rainforest-reporting-grant</p>	

European slate development (CREA-MEDIA-2025-DEVSLATE)	
<p>Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „Razvoj evropskih projekata producenstskih kuća”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 05. decembar 2024. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan cilj Poziva je da podrži razvoj audiovizuelnih djela evropskih nezavisnih produkcijskih kompanija, koji pokrivaju različite formate (kao što su igrani filmovi, kratki filmovi, serije, dokumentarci, narativne video igre) i žanrove i ciljaju na raznovrsnu publiku, uključujući djecu i mlade. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 18 000 000 evra.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>05. decembar 2024. godine do 17.00 časova.</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-DEVSLATE?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814</p>	

TV and online content (CREA-MEDIA-2025-TVONLINE)

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „TV i onlajn sadržaj“. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 05. decembar 2024. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan cilj Poziva je da podrži produkciju inovativnih i kvalitetnih TV sadržaja i serijskih priča, obraćajući se različitoj publici, od strane evropskih nezavisnih producenatskih kuća. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 20 000 000 evra.

Rok za apliciranje

**05. decembar 2024.
godine do 17.00
časova**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-TVONLINE?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814>

Socijalna ekonomija: izgradnja kapaciteta i poslovne prilike za socijalna cirkularna preduzeća.

Poziv se odnosi na sljedeće dvije teme:

1. Jačanje organizacionih i preduzetničkih kapaciteta MSP u socijalnoj ekonomiji i
2. Partnerstva za kružne lance vrijednosti između mejnstrim preduzeća i malih i srednjih preduzeća u socijalnoj ekonomiji.

Na predmetni poziv mogu se prijaviti pravna lica (javna ili privatna), a projektni prijedlozi se moraju dostaviti kao dio konzorcijuma. Budžet Poziva iznosi 8 000 000 evra.

Rok za apliciranje

**10. decembar 2024.
godine do 17.00
časova**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/SMP-COSME-2024-SEE-01?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&programmePeriod=2021%20-%202027&frameworkProgramme=43252476>

Javni poziv za izražavanje interesa jedinica lokalne samouprave u Bosni i Hercegovini za učešće u projektu „Pružanje podrške ranjivim ženama i razvoj integriranog programa socijalne zaštite“

Javni poziv je namijenjen jedinicama lokalne samouprave iz Bosne i Hercegovine koje imaju potrebu za razvoj integriranih modela podrške za ranjive grupe žena. U otvorenom i konkurentskom procesu će biti odabrano najmanje 10 partnerskih jedinica lokalne samouprave. Javni poziv je otvoren 60 dana od dana objavljivanja.

Tekst javnog poziva i kriterije za prijavu i odabir jedinica lokalne samouprave koji su opisani u Smjernicama za podnosiocima prijave možete naći u dodatku ispod.

Dokumentaciju za prijavu javni poziv možete preuzeti slanjem upita na email: administracija@zenesaune.org

Prijavni obrazac i sva ostala zahtijevana dokumentacija treba biti dostavljena u jednom štampanom primjerku i u elektronskoj formi (USB) putem preporučene pošte ili lično najkasnije do 10. decembra 2024. godine do 17:00 sati, na sljedeću adresu:

Udruženje „Žene sa Une“

Za: Projekat “Pružanje podrške ranjivim ženama i razvoj integriranog programa socijalne zaštite”

Adresa: Krupska 26

77 000 Bihać

Bosna i Hercegovina

**Rok za
apliciranje**

**10. decembar
2024. godine
do 17:00 sati,**

Link: <https://www.sogfbih.ba/vijest/javni-poziv-za-izrazavanje-interesa-jedinica-lokalne-samouprave-u-bosni-i-hercegovini-za>

Poziv na učešće na trećem javnom pozivu	
<p>Lokalna fondacija Kapetan Sarajevo, otvorila je svoj treći konkurs na kojem je 12.000 KM dostupno formalnim i neformalnim grupama za sprovođenje kreativnih ideja i inicijativa. Podrška je namijenjena udruženjima građana i neformalnim grupama koje:</p> <ul style="list-style-type: none">- Pokreću i aktivno uključuju građane i građanke u svoje aktivnosti- Zastupaju opšte interese svoje zajednice- Djeluju na teritoriji Kantona Sarajevo- <p>Krajnji rok za finalnu realizaciju projekata na ovom konkursu je 30. juni 2025. godine.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>15. decembar 2024. godine. u 23:59h</p>
Link: https://kapetan.ba/konkursi/poziv-na-ucesce-na-trecem-javnom-pozivu/	

Javni poziv: Pokreni lokalnu inicijativu za mlade i sa mladima!	
<p>Javni poziv se objavljuje u okviru projekta “Smislimo, kreirajmo i usvojimo politike prema mladima“ kojeg finansira Evropska unija a implementira Institut za razvoj mladih KULT (u daljem tekstu Institut) u partnerstvu sa Regionalnom kancelarijom za saradnju mladih (RYCO), Vijećem mladih Federacije BiH, Mrežom omladinskih centara za animiranje, razvoj i trening Republike Srpske (M.O.C.A.R.T.) i Asocijacijom srednjoškolaca u BiH. Ova inicijativa je usmjerena na podršku mrežama omladinskih organizacija civilnog društva i unapređenju njihove saradnje na polju mladih, kao i EU integracijama. Jedan od ciljeva je olakšavanje i institucionalizacija saradnje između vlasti i omladinskih organizacija, s posebnim akcentom na one koje vode mlade žene i pripadnici marginaliziranih grupa. Javni poziv se provodi kroz dva LOT-a:</p> <p>LOT I – LOKALNE INICIJATIVE ZA UMREŽAVANJE I PARTNERSTVA Iznos granta: do 1.955.00 KM po inicijativi. LOT II – ZAGOVARAČKE LOKALNE INICIJATIVE Iznos granta: do 2.151,41 KM po inicijativi.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>20.12.2024. godine do 23.59 sati.</p>
<p>Link: https://mladi.org/javni-poziv-pokreni-lokalnu-inicijativu-za-mlade-i-sa-mladima/</p>	

Objavljena dva nova konkursa u oblasti kulture

Ministarstvo prosvjete i kulture Republike Srpske objavilo je dva nova konkursa u oblasti kulture namijenjena razvoju ove oblasti u Republici Srpskoj, i to Javni konkurs za sufinansiranje projekata koji podstiču razvoj preduzetništva u kreativnim industrijama u Republici Srpskoj za 2024. godinu i Javni konkurs za sufinansiranje kapitalnih projekata iz oblasti promocije i očuvanja kulturnog nasljeđa - formiranje kulturno-turističkih ruta u Republici Srpskoj. Pravo prijavljivanja na ovaj javni konkurs imaju samostalni preduzetnici registrovani za djelatnosti iz oblasti kulture i umjetnosti i društva ograničene odgovornosti u oblasti izdavačke djelatnosti i muzičke produkcije.

Cilj drugog konkursa je pružiti podršku projektima koji podstiču promociju i očuvanje kulturnog nasljeđa u Republici Srpskoj kroz formiranje kulturnih ruta; koji osnažuju i razvijaju kulturni turizam kroz promociju i valorizaciju kulturnog i prirodnog nasljeđa u saradnji sa institucijama, javnim ustanovama kulture, privatnim i civilnim sektorom; promovišu kulturne rute koje se odnose na znamenite ličnosti Republike Srpske; promovišu nepokretno kulturno nasljeđe kroz kulturne rute; podstiču povezanost između karakterističnih atrakcija određenih lokaliteta (manji gradovi i sela) koji se mogu objediniti u tematske aranžmane; koji razvijaju savremene modele za interaktivnu komunikaciju sa posjetiocima putem digitalnih sadržaja.

Pravo prijave projekata na ovaj javni konkurs imaju javne ustanove kulture čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave te udruženja u kulturi koja se bave zaštitom i promocijom kulturnog nasljeđa.

**Rok za
apliciranje**

**20. decembar
2024. godine.**

Link: <https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/mpk/media/vijesti/Pages/novi-konkursi.aspx>

The BOOST Programme's first round of Regional Grants is now available	
<p>ALDA is excited to announce that the first round of grants is available for regional projects within the BOOST Programme, an initiative funded by AFD – Agence Française de Développement designed to support and strengthen civil society organisations (CSOs) across the Western Balkans. Through this programme, ALDA aims to foster democratic, economic, social, and cultural growth across six Western Balkan countries, supporting them on their journey toward EU integration. Projects will focus on three key pillars:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Youth and Entrepreneurship - Rural Development and Environmental Protection - Preservation of Cultural Heritage and Community Development 	<p>Rok za apliciranje</p> <p>December 27, 2024, at 17:00 CET.</p>
<p>Link: https://www.alda-europe.eu/call-for-proposal-boost-programme-western-balkans/</p>	

Call for Proposals: AI Accountability Grants	
<p>The European AI & Society Fund is pleased to invite applications for our AI Accountability Grants: up to €200,000 in funding for bold, adventurous projects that explore how to hold those responsible to account for harms caused by the use of AI in Europe. Proposals must be submitted by 6 January. Who can apply? Organisations and coalitions that want to promote social justice by establishing accountability over the use of AI systems in Europe – at either European, national or local level. You do not have to be a technology expert to apply. How much will we award? Grants will be between €10,000 and €200,000. Where? Organisations should be registered and carry out their work in one or more of the following countries: the EU, EEA, Albania, Bosnia and Herzegovina, Kosovo, Montenegro, North Macedonia, Serbia, Switzerland and the UK.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>6. januar 2025. 23:59 CET.</p>
<p>Link: https://europeanaifund.org/newspublications/ai-accountability-grants/</p>	

1st Call for Proposals under Cross-border Cooperation Programme Serbia-Bosnia and Herzegovina 2021-2027 IPA III	
Ministarstvo finansija Vlade Republike Srbije, Direkcija za evropske integracije Savjeta ministara Bosne i Hercegovine i Ministarstvo za evropske integracije Vlade Republike Srbije objavljuju 1. poziv za podnošenje prijedloga projekata u okviru IPA Programa prekogranične saradnje Srbija – Bosna i Hercegovina 2021-2027 te pozivaju potencijalne aplikante da podnesu prijedloge projekata u okviru tematskih prioriteta i specifičnih ciljeva za ovaj poziv.	Rok za apliciranje
	10.01.2025.
Link: http://www.cfcu.gov.rs/tender.php?id=782	

Innovative tools and business models (CREA-MEDIA-2025-INNOVBUSMOD)	
<p>Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „Inovativni alati i poslovni modeli”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 16. januar 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan cilj Poziva je da podrži alate za promociju i marketing, uključujući onlajn i korišćenje analitike podataka, za povećanje istaknutosti, vidljivosti, prekograničnog pristupa i dosega publike evropskog rada. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 8 000 000 evra.</p>	Rok za apliciranje
	16. januar 2025. godine do 17.00 časova.
Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-INNOVBUSMOD?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814	

14,95 miliona evra grantova za borbu protiv karcinoma, promocija zdravlja, prevencija bolesti i digitalnog zdravlja

Otvoreni su pozivi za akcione grantove koji se finansiraju u okviru Programa EU4Health. Pozivi su otvoreni za podnošenje projektnih prijedloga do 22. januara 2025. godine do 17.00 časova. Radi se o sljedećim pozivima za akcione grantove:

- Call for proposals to support a comprehensive, prevention-oriented approach to mental health in the Union – (budžet Poziva je 2 000 000 evra);
- Call for proposals on health promotion and prevention of noncommunicable and communicable diseases, including vaccine-preventable and other cancers caused by infections, and on smoke- and aerosol-free environments – (budžet Poziva je 1 000 000);
- Call for Proposals on radiation safety and quality of computed tomography imaging of children and young adults – (budžet Poziva je 3 000 000);
- Call for proposals on Personalised Cancer Medicine – (budžet Poziva je 3 000 000);
- Call for proposals to support the establishment of new networks of expertise on cancer and cancer conditions – (budžet Poziva je 1 000 000);
- Call for proposals on advancing the adoption of artificial intelligence in health – (budžet Poziva je 4 500 000);
- Call for proposal: action grants to contribute to the organisations of conference and events – (budžet Poziva je 450 000).

Na predmetne pozive mogu se prijaviti pravna lica (javna ili privatna), akademske i obrazovne institucije, istraživački instituti, bolnice, ekspertske mreže uključujući i referentne mreže, organizacije civilnog društva, međunarodne organizacije, uspostavljene mreže u oblasti javnog zdravlja. Ukupan budžet svih poziva iznosi 14 950 000 evra.

Rok za apliciranje

**22. januara 2025.
godine do 17.00**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43332642&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate>

URBACT Pioneers Accelerator - Call for Applications	
<p>The URBACT Pioneers Accelerator is a bespoke learning programme dedicated to cities from countries preparing their accession to the EU from the Western Balkans: Albania, Bosnia and Herzegovina, Montenegro, North Macedonia, and Serbia. It responds to the unique socio-political and economic context of the Western Balkans region with related thematic and operational challenges for implementation of sustainable urban development policies.</p> <p>Around 20 cities from the Western Balkans region with their respective municipal teams will be selected to join this unique URBACT journey. URBACT aims to create a generation of urban professional leaders, who will be shaping the future of their cities in a new way and be recognised as pioneers and trailblazers for their peers in the region.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>22 January 2025 at 15.00 CET!</p>
<p>Link: https://urbact.eu/get-involved</p>	

Circulation of European literary works (CREA-CULT-2025-LIT)	
<p>Apply before 11 February 2025 to get funding for the translation, publication, distribution, and promotion of European literary works of fiction. With a budget of €5 million, Creative Europe finances about 40 projects this call.</p> <p>The call Circulation of European Literary Works supports the transnational circulation and the diversity of European literary works through the translation, publication, distribution, and promotion of European literary works of fiction .</p> <p>Interested organisations can apply individually or as a consortium of at least 2 eligible organisations. Each project must have a sound editorial, distribution and promotion strategy and propose a minimum of 5 eligible works of fiction written by authors who are nationals of, or residents in, or recognised as part of the literary heritage of an eligible country.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>11 February 2025 17:00:00 Brussels time</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CULT-2025-LIT?keywords=Creative%20Europe&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=relevance</p>	

**Video game and immersive content development
(CREA-MEDIA-2025-DEVVGIM)**

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „Razvoj video igara i impresivnog sadržaja”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 12. februar 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan Cilj Poziva je podrška razvoju video igara i impresivnog sadržaja i povećanje kapaciteta evropskih proizvođača video igara, XR studija i audiovizuelnih produkcijskih kompanija za razvoj video igara i interaktivnih impresivnih iskustava sa potencijalom da dopre do globalne publike. Podrška takođe ima za cilj da poboljša konkurentnost evropske industrije video igara i drugih kompanija koje proizvode interaktivni sadržaj na evropskom i međunarodnom tržištu omogućavanjem zadržavanja intelektualne svojine od strane evropskih programera. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 7 000 000 evra.

Rok za apliciranje

**12. februar 2025.
godine do 17.00
časova.**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-DEVVGIM?isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate>

SNH: Konkurs za dodjelu sredstava lokalnim medijima

Fond za medijski pluralizam dodijelit će 1.400.000 eura financijske potpore lokalnim i regionalnim medijima i medijima zajednice, istraživačkom novinarstvu i novinskim organizacijama od javnog interesa koje djeluju u “novinarskim pustinjama” ili područjima s problematičnim medijskim pluralizmom. Sredstva će biti izravno usmjerena na oko 40 prihvatljivih lokalnih, regionalnih, društvenih i istraživačkih medija ili inicijativa. Ovaj program dodjele bespovratnih sredstava otvoren je pravnim osobama s registriranim sjedištem u jednoj od zemalja EU27, uključujući Island, Norvešku, Lihtenštajn, Albaniju, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Sjevernu Makedoniju i Srbiju, a iznosi 1.400.000 eura. Ukupni raspoloživi iznos po pozivu koji će se raspodijeliti na sve podržane projekte bit će 700.000 €.

Rok za apliciranje

Prvi rok za prijavu bit će u četvrtak, **13. februar 2025., u 13:00 CET**

Drugi rok za prijavu bit će u četvrtak, **12. jun 2025., u 13:00 CEST**

Link: <https://www.snh.hr/novi-natjecaj-za-dodjelu-sredstava-lokalnim-medijima/>

JOURNALISM PARTNERSHIPS (CREA-CROSS-2025-JOURPART)

Rok za apliciranje

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, Međusektorskog potprograma objavljen Javni poziv „Novinarska partnerstva”.. Osnovni cilj Poziva je promocija međusektorskih aktivnosti koje imaju za cilj prilagođavanje strukturnim i tehnološkim promjenama sa kojima se suočavaju mediji, uključujući unapređenje slobodnog, raznolikog i pluralističkog medijskog okruženja, kvalitetno novinarstvo i medije, pismenost i digitalno okruženje.

U okviru Poziva podržaće se projekti koji se bave:

- strukturisanim i tehnološkim promjenama sa kojima se suočava medijski sektor;
- pružanjem podrške za obezbjeđenje visokih standarda medijske produkcije kroz saradnju, digitalne vještine, prekogranično novinarstvo i kvalitetni sadržaj, doprinoseći na taj način profesionalnoj etici u novinarstvu.

Prijedlozi projekata mogu se podnijeti u okviru sljedeće dvije teme:

Tema 1. “Novinarska partnerstva – saradnja” i
Tema 2. “Novinarska partnerstva – pluralizam”.

Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 10 524 336 evra.

**27. februar 2025.
godine do 17.00
časova.**

Link: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CROSS-2025-JOURPART-PLURALISM?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramm e=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate>

LIFE Calls for proposals 2024	
<p>Program LIFE je instrument EU za finansiranje ekoloških i klimatskih akcija. Uključuje tokove finansiranja za projekte koji promovišu održivu mobilnost, posebno putem električnih sistema javnog prevoza i sistema sa niskim emisijama, kao i multimodalnih transportnih rešenja koja integrišu različite oblike niskougličnog transporta. Zemlje zapadnog Balkana koje ispunjavaju uslove mogu se prijaviti za sufinansiranje za podršku tranziciji životne sredine i mobilnosti. Rok za sva 3 poziva je isti – 6. mart 2025. Detaljnije na linkovima:</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>6. mart 2025.</p>
<p>Link: 1 - https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/strategic-integrated-projects-sip-environment_en</p> <p>2 - https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/strategic-nature-projects-snap_en</p> <p>3 - https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/strategic-integrated-projects-sip-climate_en</p>	

Films on the Move (CREA-MEDIA-2025-FILMOVE)	
<p>Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA objavljen Javni poziv „Filmovi u pokretu”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 20. mart 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Specifičan cilj Poziva je da podrži međunarodnu prodaju i cirkulaciju djela na svim platformama (npr. bioskopi, pozorišta, onlajn platforme) za male i velike produkcije, uključujući koordinisanu strategiju distribucije kao i da se pruži i podrška u upotrebi prevoda, sinhronizacije i, gdje je moguće, korišćenje audio alata. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 16 000 000 evra</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>20. mart 2025. godine do 17.00 časova.</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-FILMOVE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&callIdentifier=CREA-MEDIA-2025-FILMOVE&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate</p>	

5 miliona evra za laboratoriju za kreativne inovacije

Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, Međusektorskog potprograma objavljen Javni poziv „Laboratorija za kreativne inovacije”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 24. april 2025. godine do 17.00 časova. Osnovni cilj Poziva je promocija inovativnog pristupa u kreiranju sadržaja, pristupu, distribuciji i promociji u kulturnim i kreativnim sektorima i sa drugim sektorima, uzimajući u obzir digitalnu tranziciju pokrivajući i tržišne i netržišne dimenzije.

Poziv će podržati:

- nove oblike stvaranja na raskrsnici različitih kulturnih i kreativnih sektora, na primjer kroz eksperimentalne pristupe i korišćenje inovativnih tehnologija i
- inovativne međusektorske pristupe i alate koji će, gdje je to moguće, obuhvatiti višejezične i društvene dimenzije kako bi se olakšala distribucija, promocija i monetizacija i pristup kulturi i kreativnosti, uključujući kulturno nasljeđe.

Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 5 001 863 evra.

**Rok za
apliciranje**

**24. april
2025. godine
do 17.00
časova.**

Link: <https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/meoi/media/Vijesti/Pages/5-MILIONA-EVRA-ZA-LABORATORIJU-ZA-KREATIVNE-INOVIACIJE.aspx>

SKILLS AND TALENT DEVELOPMENT (CREA-MEDIA-2025-TRAINING)	
<p>Obavještavamo vas da je u okviru Programa EU Kreativna Evropa 2021 – 2027, potprograma MEDIA, objavljen Javni poziv „Razvoj vještina i talenata”. Rok za dostavljanje projektnih prijedloga je 24. april 2025. godine do 17.00 časova. Cilj Poziva je promocija konkurentnosti, modularnosti, saradnje, inovacija i održivosti, kroz mobilnost, u evropskom audiovizuelnom sektoru. Na predmetni poziv mogu se prijaviti javna ili privatna pravna lica koja su osnovana u jednoj od država koje učestvuju u Programu EU Kreativna Evropa 2021-2027. Ukupan budžet Poziva iznosi 7 500 000 evra.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>24. april 2025. godine do 17.00 časova.</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-MEDIA-2025-TRAINING?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814</p>	